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Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretário : Roberto Silveira de Farias 

 

 

Ata da 24ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 04 (Quatro) dias do mês de Setembro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 20:45 hs. Na sede 

da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, 

Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em nome de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença dos nobres vereadores, e ouvintes do 

aplicativo porto web, e funcionários da casa. Dando continuidade o senhor presidente solicita do 

Secretario Roberto Silveira de Farias, que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde se 

encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Antônio Everton 

de Rezende, Thais Rodrigues Santana Aragão, Roberto Silveira de Farias Frankilane de 

Goes Azevedo, Manoel de Souza Doria Junior, Tones Cruz Correia, Eduardo Marcel P. 

Lima e Lima, Jose Ailton Alves, Evelberks Laurentino da Silva. |Tendo a ausência do 

vereador: Lindomar Santos Rodrigues. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a 

sessão com os trabalhos Legislativos da 24ª Sessão Ordinária de 2020. Dando seguimento aos 

trabalhos o senhor presidente apresenta a Ordem do dia, leitura a e aprovação da Ata da 22º 

Sessão Ordinária de 2020. Projeto de Lei de nº 011/2020 e Requerimento de nº 005/2020. Na 

seqüência o senhor presidente apresenta a Ata da 22º Sessão Ordinária de 2020  solicita dispensa 

da leitura da mesma, pois já se encontra em posse de todos os vereadores presentes e em tempo 

hábil nesta egrégia casa, em conformidade com o Artigo 159 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. Pede ainda que se manifestem quem discordar da Ata, em seguida foi aberto discussão 

e colocada em votação, não havendo nenhuma manifestação contraria a Ata da 22º Sessão 

Ordinária de 2020 foi aprovada por unanimidade. Logo após o senhor presidente diz que Projeto 

de Lei de nº 011/2020, estar sem a assinatura do membro da comissão o vereador Lindomar 

santos Rodrigues estar apenas com a assinatura de Frankilane e de Jose Ailton, pergunta se retira 

de pauta ou coloca em deliberação. O plenário e soberano. A vereadora Ana Lucia Santos diz que 

pra ser justo o parecer deveria ser completo, tem que ter a assinatura de todos da comissão. O 
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senhor presidente diz que o projeto será retirado de pauta. Tem ainda o  Requerimento de nº 

005/2020 que é de autoria do vereador Lindomar, e com a ausência do mesmo o referido 

requerimento será retirado de pauta. Sem mais para o momento o senhor presidente diz que não 

havendo ninguém escrito a mais para o grande expediente e nada a mais a ser apresentado 

agradeceu a presença de todos os nobres vereadores, ouvintes do aplicativo Porto Web, 

funcionários desta egrégia casa de leis e declarou encerrada a 24º Sessão Ordinária de 2020, e ao 

tempo em que convidou todos para a próxima sessão, e nada mais havendo a tratar. E para constar, 

eu, Roberto Silveira de Farias Secretario autorizei o registro da presente Ata, que após lida e 

achada segue devidamente assinada.   

        _________________________________                     _______________________________ 

           Evelberks Laurentino da Silva                                         Roberto Silveira de Farias 

                      Presidente                                                                                Secretario  

                  


